

**Servicii de asistență tehnică de specialitate prin diriginți de șantier pentru obiectivul de inve...****PUBLICAT**Numar anunt: **ADV1220800**Tip contract: **Servicii**Tip anunt: **Achizitii directe**Data publicare: **15.06.2021 12:37**Data limita depunere oferta: **18.06.2021 23:59**Data crearii: **15.06.2021 12:36**Cod si denumire CPV: **71311100-2 - Servicii de asistenta in domeniul lucrarilor publice (Rev.2)****45.465,12 RON**



## Vizualizare anunt

 PUBLICAT  
  NR ANUNT: ADV1220800  
  TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE  
  DATA CREARE: 15.06.2021 12:36  
 DATA PUBLICARE: 15.06.2021 12:37

### DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: Municipiul Timisoara CIF: 14756536

Adresa: Strada Bv.C.D.Loga , Nr. 1 Tara: Romania

Tel: +40 256408478 Fax:  E-mail: achizitiipublice@primariatm.ro Punct(e) de contact: Serviciul Achizitii Publice In atentia: : Lucretia Schipor

### ANUNT

Denumire contract:

Servicii de asistență tehnică de specialitate prin diriginți de șantier pentru obiectivul de investiții „Modernizare și extindere Calea Buziașului”- etapa I

Data limita depunere oferta:  
18.06.2021 23:59

Tip anunt: <u>Cumparari directe</u>	Tip contract: <u>Servicii</u>	Cod si denumire CPV: <u>71311100-2 - Servicii de asistenta in domeniul lucrarilor publice (Rev.2)</u>	Valoare estimata: <u>45.465,12</u> <u>RON</u>	Caiet de sarcini: <u><b>Caiet sarcini_model contract_model formulare dirig C BUZIASULUI.pdf</b></u>
--	----------------------------------	--	---	--

Descriere contract:

Serviciile de dirigenție de șantier, vor fi prestate în conformitate cu documentația de atribuire (caiet de sarcini și Contract de prestări servicii) atasată prezentului anunț publicitar, și în conformitate cu legislația în domeniul. Se vor executa lucrări de extindere a carosabilului pe tronsonul de drum, cuprins între strada Magnoliei și limita administrativă a municipiului, la 4 benzi de circulație (câte 2 benzi de circulație pe sens, aproximativ 387 m din cei 1705 m prevăzuți în proiect), respectiv asigurarea continuității pistelor de biciclete și a trotuarelor, spații verzi, de la sensul giratoriu Matei Millo până la limita administrativă a municipiului. Lucrările care vor face obiectul dirigenției de șantier, vor cuprinde: lucrări de drumuri: amenajare carosabil, trotuare, piste de biciclete; spații verzi; lucrări edilitare; electrice și gaze naturale (mutare și protejare rețele existente, canal tehnic); lucrări de siguranța circulației: marcaje și indicatoare rutiere; lucrări de lărgire pod eș și trecerea la nivel cu calea ferată.

Condiții referitoare la contract:

Condițiile referitoare la contract sunt cuprinse în documentația de atribuire (caiet de sarcini, model contract și model formulare), atasată prezentului anunț și postată pe pagina de internet a autorității contractante [www.primariatm.ro](http://www.primariatm.ro), rubrica Transparență/Achiziții publice/Cumpărări directe în desfășurare și/sau Contractate/2021. Eventualele solicitări de clarificări privind documentația postată în SEAP, se transmit la adresa de e-mail: [achizitiipublice@primariatm.ro](mailto:achizitiipublice@primariatm.ro), iar răspunsurile se vor atașa anunțului publicitar postat pe pagina de internet a autorității contractante.



**Conditii de participare:**

Operatorii economici interesati vor transmite oferta la adresa de e-mail: achizitiipublice@primariatm.ro, sau depusa pe suport hartie la sediul autoritatii contractante - Municipiul Timisoara, B-dul C.D.Loga, nr.1, Serviciul Relatiune Directa cu Cetatenii, camera 12, ghiseul 10 sau 11 (parter), pana cel tarziu la data limita de depunere indicata in prezentul anunt. Oferta va cuprinde: 1.Operatorii economici ce depun oferta trebuie sa dovedeasca ca detin Agreement Tehnic Feroviar/Autorizație de Furnizor Feroviar emise de AFER în conformitate cu Ordinul nr.290/2000 (...), pentru servicii de asistență tehnică în domeniul infrastructurii feroviare.

**Vizualizare anunt**

2. Propunerea tehnica, care va fi elaborata astfel incat sa rezulte ca sunt indeplinite si asumate in totalitate cerintele impuse in Caietul de sarcini. In acest sens, se va completa si prezenta formularul -Modul de prezentare a ofertei tehnice, din cadrul "Formulare", care va permite identificarea cu ușurință a corespondenței cu toate cerintele/specificații minime impuse in caietul de sarcini. Totodata, se vor atasata documentele doveditoare pentru personalul solicitat in caietul de sarcini. Ofertantul are obligatia de a face dovada ca dispune de un diriginte. Se vor anexa declaratiile privind prevederile art. 60, 164, 165 si 167 din Legea 98/2016. 3. Propunerea financiara, elaborata in corelare cu cerintele caietului de sarcini, va contine Formularul de oferta din cadrul "Formulare" in care se va evidentia valoarea ofertata (in lei fara TVA) si centralizator de preturi. 4. Contractul semnat si stampilat (ceea ce confirma acceptarea tuturor clauzelor contractuale), 5. Certificatul ONRC/document echivalent (emis in tara de rezidenta) din tara de rezidenta.

**Criteria de atribuire:**

Oferta declarata castigatoare, va fi oferta corespunzatoare din punct de vedere tehnic al cerintelor minime impuse in caietul de sarcini si care va prezenta cel mai mic pret.

**Informatii suplimentare:**

Conditile de prestare a serviciilor si modalitatile de plata sunt specificate in caietul de sarcini si modelul de contract atasate prezentului anunt publicitar. Documentatia de atribuire necesara intocmirii ofertei este atasata prezentului anunt publicitar si este postata si pe pagina de internet a autoritatii contractante [www.primariatm.ro](http://www.primariatm.ro), rubrica Transparenta/Achizitii publice/Cumparari directe in desfasurare si/sau Contractate/2021. Se vor executa lucrări de extindere a carosabilului pe tronsonul de drum, cuprins între strada Magnoliei și limita administrativă a municipiului, la 4 benzi de circulație (câte 2 benzi de circulație pe sens, aproximativ 387 m din cei 1705 m prevăzuți în proiect), respectiv asigurarea continuității pistelor de biciclete și a trotuarelor, spații verzi, de la sensul giratoriu Matei Millo până la limita administrativă a municipiului. Lucrările care vor face obiectul dirigenției de santier, vor cuprinde: lucrări de drumuri: amenajare carosabil, trotuare, piste de biciclete; spații verzi; lucrări edilitare; electrice și gaze naturale (mutare și protejare rețele existente, canal tehnic); lucrări de siguranța circulației: marcaje și indicatoare rutiere; lucrări de lărgire pod și trecerea la nivel cu calea ferată.

**LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR**

